



## 泰安市养生保健康复分会盆底功能障碍康复专业委员会成立仪式暨第一届学术会议在岱岳区妇幼保健院举行



7月4日,泰安市养生保健康复学会岱岳区分会盆底功能障碍康复专业委员会成立暨第一届学术会议在岱岳区妇幼保健院举行。

泰安市养生保健康复学会岱岳区分会顾问赵平明、泰安市养生保健康复学会岱岳区分会会长李敦恒、秘书长姚广新、岱岳区妇幼保健院副院长艾宪帅、副书记周欣勇出席本次会议,养生保健康复学会岱岳区分会盆底功能障碍康复专业委员会共计60余人参加会议,艾宪帅主持本次会议。

会上,全体委员举手表决,选举了泰安

市养生保健康复学会岱岳区分会盆底功能障碍康复专业委员会领导班子。聘任周欣勇为主任委员,姚广新宣读任命决定。

随后,赵平明、周欣勇共同为泰安市养生保健康复学会岱岳区分会盆底功能障碍康复专业委员会授牌。

李敦恒强调,泰安市岱岳区养生保健康复分会盆底功能障碍康复专业委员会的成立,标志着分会专委会建设进一步深入,是岱岳区妇幼工作者的一件大事,也将为岱岳区妇女健康事业的发展提供新的活力,也将促进岱岳区妇幼保健工作迈上新

的台阶。委员会要坚持遵循办会理念,即牢记一个宗旨,即不为名、不为利,只为公益——为提高人民健康水平服务;发挥两大职能,即学术研究和推广应用;坚持三个定位,即努力把分会建设成为全区人民群众健康的引领者和守护者、为人民群众健康服务的绿色通道、广大会员成长提升的重要平台;贯彻四个方针,即为民办会、全员办会、开门办会、依法办会。

周欣勇在表态发言中表示,今后将严格按照《泰安市养生保健康复学会章程》和分会《关于组建专业委员会的试行意见》建章立制,立足功能,积极组织开展学术研究与交流,提高专业委员会和会员的专业水平和功能,加强互相联系和合作,及时上报工作情况,为广大患者提供更好更优质的服务,为提高人民群众的健康水平贡献力量。

委员会为岱岳区妇女保健医师队伍搭建了一个相互学习、相互交流的平台,今后将扛起岱岳区养生保健康复分会盆底功能障碍康复专业的大旗,加强岱岳区妇女保健医师队伍建设与管理,提高专业技术水平和服务质量,为岱岳区及周边地区的人民提供更好的康复诊疗服务,为广大百姓



健康保驾护航。

仪式结束后,现场进行了精彩纷呈的学术盛宴。临沂市妇幼保健院妇保科主任、主任医师杨洁,沂水县医院李岚,枣庄市妇幼保健院主任医师崔丽芳,青岛市妇儿医院盆底康复中心负责人、主治医师付婷婷,东昌府区妇幼保健院妇科门诊主任、副主任医师朱岩,麦澜德技术研究院李娜,南京麦澜德医疗技术研究院高级培训讲师王玉婷分别进行授课。现场掌声阵阵,获得参会人员的一致好评,受训学员满载而归,受益匪浅。

此次学术会议坚持密切结合临床,反映了妇女保健专业最新学术动态,各位专家、学者与参会成员一起交流了关于盆底功能障碍康复保健方面的临床诊疗经验,分享了诊疗新技术,探讨了诊疗相关的热点问题。大会学术氛围浓厚,为女性盆底功能障碍性疾病专业技术的不断创新,岱岳区妇女保健科盆底康复专业医疗综合实力再上新台阶起到了积极的推动作用。

## 山东地矿五院举办抗击疫情先进事迹报告会

7月2日,为进一步加强职工思想道德建设,强化党性修养和宗旨意识,在中国共产党成立99周年之际,山东地矿五院举办泰安市医疗系统抗击疫情先进事迹报告会。三名抗击疫情英雄吴天坤、吴海燕和仵琴的先进事迹报告真切感人,声情并茂,催人泪下,让在场党员干部职工为之动容、深受感动,思想受到震撼,精神受到洗礼,灵魂受到触动。

三名英模同志用生动感人的事迹诠释了泰安市医疗卫生系统高效快捷、团结协作的精神风貌和敢打硬仗、不怕牺牲的工

作作风。她们用朴实的言语、感人的事迹进行了生动地讲述,回忆了自己在战疫一线经历的艰难时刻与感人瞬间。在分享抗击疫情感悟与体会的同时,普及了疫情防控的科学知识。

山东地矿五院党委副书记杨云涛在报告会后指出,世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。以吴天坤、吴海燕、仵琴为代表的最美逆行者,充分展现了医护人员担当奉献、救死扶伤的优秀品格和崇高精神。她们在没有硝烟的战场上与病魔战斗,不惧感染的风险,以救死扶伤为天

职,诠释着一方有难、八方支援的互助精神,以身报国、无私奉献的爱国情怀,勇于担当、敢于拼搏的坚强品德,为打赢湖北保卫战贡献了山东“硬核力量”,彰显了责任担当。他指出,这不仅是一次主题党日活动,而且是一次学习英雄的活动,是一次把英雄的精神转化为工作的具体行动。

杨云涛强调,现今疫情防控工作持续向好,生产生活逐渐恢复,但疫情风险仍然存在,压力很大,疫情防控工作进入常态化。我们依然要严格落实疫情防控的各项措施,作为一项长期工作抓好抓实,确保安

全。要将战疫英雄的战斗精神化作恪尽职守、勇于担当、奉献社会的强劲动力,以战疫精神凝聚力量,以战疫英雄砥砺前行,以其先进事迹为激励,立足岗位,凝心聚力,务实担当,攻坚克难,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,主动为政府自然资源等有关部门提供优质的地质服务和技术支撑,奋力夺取疫情防控和地矿事业全面快速高质量发展的双胜利,为泰安市经济社会发展做出应有贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 薛瑞  
通讯员 朱宁